Магистранты ВШДиА разработали проекты для Пискарёвского парка



27 февраля в Арт-пространстве "Окна" Калининского района состоялась встреча представителей Политеха и администрации Калининского района.

От Инженерно-строительного института в мероприятии приняли участие: директор Инженерно-строительного института Петроченко Марина Вячеславовна, директор Высшей школы дизайна и архитектуры Перькова Маргарита Викторовна, доценты Ладик Елена Игоревна и Дребезгова Мария Юрьевна, а так же студенты 1 курса магистратуры направления Экодизайн архитектурной среды.

Команды магистрантов представили на обсуждение концептуальные проекты благоустройства Пискарёвского парка, выполненные в рамках соглашения о сотрудничестве между СПбПУ Петра Великого и администрацией Калининского района.



Для предварительного обсуждения было представлено три варианта проектов благоустройства, все они включают разработку функционального зонирования с учётом существующих на территории пешеходных потоков, создание эко-тропы, спортивных зон, использование натуральных природных материалов в дизайне малых архитектурных форм и навигации.



В ходе обсуждения проектов магистранты рассказали о процессе проведения предпроектных исследований и выявлении идентичности территорий. По итогам встречи представители и магистранты политехнического университета получили благодарственные письма от администрации Калининского района.



